
IZ BITKE Nl UMIKA
Lelošnji majski dnevi nam, poleg spomi-

nov na zmage in mladost, dajjejo mnoge skrbi
pri delovanju celotnega sistcema tako v go-
spodarstvu kot v druibenih > dejavnostih. Če
hočemo ozdraviti gospodairstvo, moramo
sprejeti finančno in poslovno realnosf, da bo
za ohranjanje doseženegai standarda in
ustvarjanja osnov za nadalljnji razvoj po-
trebno mnogo trdega delai, odrekanja in
spreminjanja našega dela, žiivljenja in navad
na umnejše in gospodarnejš«e načine.

S temi spoznanji se ukvvarjamo v vseh
ozdih, družbenopolitičnih corganizacijah in
izvršnih organih. Dobili smw tudi dokument
»Program aktivnosti za dosceganje ciljev go-
spodarjenja v letu 1984 ter nemoten potek
družbene reprodukcije pod odmrznitvi cen
in uveljavljanju ukrepov za finaneno konso-
lidacijo gospodarstva.«

Koordinarijski odbor za stabilizaeijo pri
OK SZDL je razpravljal o tem dokumentu
ter ga podprl, ker daje konkretne naloge:

— za doseganje ciljev gospodarjenja v
letu 1984

— program ukrepov po odinrznitvi cen
— ukrepe za finančno konsolidacijo in ra-

zbremenitev gospodarstva ter ukrepe za ra-
zbremenitev dohodka in usebnih dohodkov
v OZD.

Vse to mora biti osnova in skupen frontno
potrjen dokument, katerega naj ne bi samo
brali, ampak tudi izvajali. Vsi. Povsod. Do-
sledno.

Takšen bo tudi sprejet na 4. konferend
SZDL naše občine.

To pot bo treba iti do konca. Ne samo v fo-
rumih, tudi med delavci in občani. Zato je
treba o vsem vse in povsod organizirano in-

formirati — tako o stanju in ukrepih kot o
posledicah, če ne bi tega zvedeli.

Predvsem pa je treba pošteno povedati, da
je v nas zadosti moči in volje, da bomo zago-
tovo v določenem času presegli današnje
problemc. Spremeniti moramo navade in ne
bo nam treba spreminjati samoupravnega si-
stema, ki daje vso veljavo in prednost delav-
cu, človeku. Stabilizacija bo tako postala naj-
širše gibanje, s kalerim bomo bolje obvladali
proizvodnjo, realno ocenili cene, v krajevnih
skupnostih pa ustvarili akcijsko sožitje kca-
janov.

Tako bomo iz te težke situacije zagotovo
izšli zmagovalci, organizirani na naš samou-
praven Dačin. Zagotovili si bomo nadaljnji
razvoj in delo, sodobne perspeklive za nas in
bogate izkušnje za zanamce.
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